
گسترش همکاری بهزیستی 
و دانشگاه آزاد گیلان

مجتبی ملکی‌چوبری، رئیس دانشگاه آزاد گیلان، و جمعی از مسئولان 

دانشگاه آزاد واحد رشت درباره همکاری‌های چندجانبه با رضا جعفری، 

مدیرکل بهزیستی گیلان، دیدار کرده و بر لزوم گسترش همکاری بهزیستی 

و این دانشگاه در زمینه فعالیت‌های آموزشی و پژوهشی تأکید کردند.

رضا جعفری، مدیرکل بهزیستی گیلان، در این نشست با تشریح اقدامات 

و فعالیت‌های بهزیستی اظهار کرد: »همکاری‌های مشترک بین این دو نهاد 

در زمینه‌های مختلف ازجمله توسعه فعالیت‌های آموزشی و پژوهشی، 

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و انجام پژوهش‌های کاربردی، می‌تواند 

راهگشای حل بسیاری از آسیب‌های جامعه باشد.«

وی افزود: »با وجود ظرفیت‌های علمی و پژوهشی دانشگاه آزاد، بهزیستی 

نیز می‌تواند در راستای وظایف خود در زمینه پیشگیری از آسیب‌های 

اجتماعی، با برگزاری کارگاه‌ها و دوره‌های آموزشی ویژه دانشجویان 

مانند دوره‌های اعتیاد، خودکشی و طلاق، با دانشگاه همکاری کند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان نیز با تأکید بر توسعه فعالیت‌های 

آموزشی و پژوهشی گفت: »دانشگاه آزاد با اجرای طرح پویش اشتغال در 

تلاش بوده با تلفیق مهارت و اشتغال، شرایط لازم را برای دانش‌آموختگان 

این دانشگاه در راستای جذب به بازار کار تسهیل کند. یکی از نهادهایی که 

می‌تواند در این باره با دانشگاه همکاری کند، بهزیستی است.«

مجتبی ملکی‌چوبری بیان کرد: »از دیگر موارد همکاری دانشگاه و 

بهزیستی، اعلام اولویت‌های پژوهشی بهزیستی است که می‌تواند 

در رساله‌های دکتری و کارشناسی ارشد در طرح نظام پایش دانشگاه 

آزاد مورد بهره‌برداری قرار گیرد.همچنین، دانشگاه آزاد می‌تواند با ارائه 

دوره‌های آموزشی تخصصی در حوزه مددکاری اجتماعی، روان‌شناسی 

و سایر رشته‌های مرتبط با فعالیت‌های بهزیستی، به ارتقای سطح علمی 

و تخصصی نیروی انسانی این سازمان کمک کند.«

وی توجه به روند تحصیلی دانشجویان تحت پوشش را مهم دانست و 

مطرح کرد: »یکی دیگر از برنامه‌های مشترکی که می‌توان با اداره کل 

بهزیستی استان گیلان اجرایی کرد، توجه به روند تحصیلی دانشجویان 

تحت پوشش بهزیستی استان است. دانشگاه می‌تواند با هدایت تحصیلی 

این دانشجویان در مراکز مشاوره خود و ارائه مشاوره لازم برای ارتقای 

سطح تحصیلی آنان، برنامه‌ریزی کند.«

لزوم بهره‌برداری از ظرفیت دانشگاه آزاد 
برای توسعه سرمایه‌گذاری

فرماندار لاهیجان گفت: »دانشگاه آزاد می‌تواند با ارائه مشاوره‌های 

تخصصی در حوزه‌هایی مانند شهرسازی، مدیریت پسماند، حمل‌ونقل 

و ترافیک، در طراحی پروژه‌های سرمایه‌گذاری مؤثر باشد؛ پروژه‌هایی 

که علاوه بر ایجاد اشتغال، کیفیت زندگی مردم را نیز ارتقا خواهند داد.«

علیرضا مسچیان، فرماندار لاهیجان، ظهر شنبه ۴ مرداد در جلسه شورای 

سرمایه‌گذاری بر اهمیت جذب سرمایه‌گذاری هدفمند و بهره‌گیری از 

ظرفیت‌های علمی دانشگاه آزاد اسلامی تأکید کرد.

وی با بیان اینکه شهرستان با برخورداری از امکانات طبیعی، نیروی 

انسانی متخصص و زیرساخت‌های مناسب، شرایط مطلوبی برای جذب 

سرمایه‌گذار دارد، گفت: »توسعه پایدار اقتصادی تنها از طریق همکاری 

نهادها و استفاده از توان پژوهشی دانشگاه‌ها امکان‌پذیر است.«

فرماندار لاهیجان افزود: »دانشگاه آزاد می‌تواند با ارائه مشاوره‌های 

تخصصی در حوزه‌هایی مانند شهرسازی، مدیریت پسماند، حمل‌ونقل 

و ترافیک، در طراحی پروژه‌های سرمایه‌گذاری مؤثر باشد؛ پروژه‌هایی 

که علاوه بر ایجاد اشتغال، کیفیت زندگی مردم را نیز ارتقا خواهند داد.«

وی همچنین بر ضرورت تعامل مستمر و سازنده میان دانشگاه، ادارات و 

بخش خصوصی برای تسهیل فرایند جذب سرمایه‌گذاری و تحقق توسعه 

پایدار شهرستان تأکید کرد.

حمایت از طرح‌های نوآورانه
 در همکاری دانشگاه با شهرداری برزک

رئیس دانشگاه آزاد کاشان گفت: »همکاری شهرداری‌ها و دانشگاه‌ها 

نقش کلیدی در توسعه پایدار شهری دارد؛ زیرا از یک‌سو می‌تواند منجر 

به بهره‌گیری از دانش و تخصص دانشگاه برای حل مسائل شهری شود 

و از سوی دیگر، زمینه ارتقای سطح علمی و پژوهشی دانشگاه را فراهم 

می‌کند.«

میثم عرب‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: »همکاری دستگاه‌های 

مدیریتی با نهادهای علمی به نفع هر دو نهاد و در نهایت به نفع جامعه 

است و بهبود کیفیت زندگی شهروندان را به همراه دارد.«

وی افزود: »دانشگاه آزاد به‌عنوان یک نهاد علمی می‌تواند در زمینه طراحی 

و اجرای پروژه‌های عمرانی، زیباسازی فضاهای شهری، توسعه فضاهای 

سبز، برنامه‌ریزی هوشمند شهری، مدیریت بهینه منابع و کاهش آثار منفی 

فعالیت‌های شهری با شهرداری همکاری کند.«

رئیس دانشگاه آزاد کاشان بیان کرد: »شهرداری‌ها با استفاده از دانش و 

تخصص دانشگاه، می‌توانند برنامه‌ریزی بهتری برای توسعه شهری و حل 

چالش‌های زیست‌محیطی داشته باشند و خدمت بهتری به شهروندان ارائه 

کنند.« عرب‌زاده اضافه کرد: »دانشگاه آزاد می‌تواند درباره ارائه خدمات 

شهری مانند مشاوره در مسائل حقوقی، مالی، حقوق شهروندی و مدیریتی 

به شهرداری کمک کند.«

وی با اشاره به اهمیت افزایش مشارکت شهروندان گفت: »همکاری 

شهرداری و دانشگاه می‌تواند با فراهم‌کردن بستر مشارکت شهروندان 

در مسائل شهری، به تقویت حس مسئولیت‌پذیری آن‌ها در قبال مسائل 

شهر کمک کند.«

حمیدرضا دهقانی، شهردار برزک نیز با اشاره به امضای قرارداد همکاری 

با دانشگاه آزاد کاشان به ایسنا گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی کاشان 

یکی از قدیمی‌ترین واحدهای دانشگاهی کشور است و این قرارداد 

شامل همکاری‌های علمی و پژوهشی، توسعه شهری، مهارت‌آموزی 

و اشتغال‌زایی می‌شود.«

وی افزود: »همکاری در زمینه برگزاری دوره‌های آموزشی، انجام پروژه‌های 

پژوهشی، ارائه خدمات شهری، حمایت از طرح‌های نوآورانه، مطالعات 

شهری، برنامه‌ریزی حمل‌ونقل، مدیریت پسماند و بهینه‌سازی مصرف 

انرژی از دیگر مفاد این همکاری است.«

شهردار برزک بیان کرد: »شهرداری می‌تواند با حمایت از پروژه‌های 

پژوهشی دانشگاهی و ارائه اطلاعات و داده‌های موردنیاز در حوزه توسعه 

شهری، به ارتقای سطح علمی و پژوهشی دانشگاه کمک کند.«

اهدای جام قهرمانی سوپرلیگ کاراته 
به تیم دانشگاه آزاد

مراسم اهدای جام قهرمانی هجدهمین دوره سوپرلیگ کاراته باشگاه‌های 

کشور با حضور مسئولان فدراسیون و اعضای تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

برگزار و جام قهرمانی به این تیم پرافتخار اهدا شد.

این مراسم با حضور مسعود رهنما، رئیس فدراسیون، وحید مؤمنی 

سرپرست دبیری، سعید نصرالهی سرپرست نایب‌رئیسی، مهدی جعفری 

پیشکسوت کاراته، کورش گنجی سرپرست سازمان لیگ و مسابقات، 

احمد صافی سرمربی تیم دانشگاه آزاد، مربیان و نمایندگان ورزشکاران 

این تیم برگزار شد.

مسعود رهنما، رئیس فدراسیون کاراته، در این مراسم تیم دانشگاه آزاد را 

تیمی ریشه‌دار و مؤثر در لیگ کاراته ایران توصیف کرد و گفت: »دانشگاه آزاد 

تیمی باسابقه و اثرگذار بوده که در بهبود شرایط معیشتی مربیان و قهرمانان 

کاراته نقش‌آفرینی کرده است. ما با کمک همین افراد و ظرفیت اقتصادی 

موجود، در پی تقویت جایگاه خانواده کاراته هستیم.«

وی ادامه داد: »جغرافیای کاراته ایران در جهان تغییر کرده است و ما 

امروز باید جایگاهمان را پس بگیریم.« رئیس فدراسیون کاراته خطاب 

به اعضای تیم دانشگاه آزاد گفت: »امروز روز خوبی برای من بود. اینجا 

خانه شماست. شما صاحبان واقعی کاراته هستید.«

احمد صافی، سرمربی تیم دانشگاه آزاد در این مراسم با تبریک به جامعه 

کاراته، از بازگشت کاراته به هویت اصیل خود ابراز خرسندی کرد و افزود: 

»تبریک می‌گوییم که کاراته پس از مدت‌ها، به یک چهره کاراته‌ای و 

برخاسته از خانواده این ورزش اعتماد کرده است. ما خوشحالیم و افتخار 

می‌کنیم که این انتخاب از دل کاراته انجام شده است.«

وی گفت: »تیم دانشگاه آزاد یکی از باسابقه‌ترین تیم‌های کشور است 

که همواره بر اصول خود پایبند بوده، قهرمانانی را تربیت کرده و موقعیت 

حرفه‌ای خود را حفظ کرده است. امروز با ۸ عنوان قهرمانی، یکی از 

تیم‌های تاریخ‌ساز کاراته ایران هستیم.«

چه خبر از دانشگاه

 بررسی ابعاد یک پویش اربعینی که پس از 4 سال فراتر از دانشگاه‌ها فعالیت خواهد کرد
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 فعالان  دانشجویی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« از دوران شهید طهرانچی روایت کردند

 او فقط رئیس نبود
همدل دانشجویان بود

رئیس مرکز تأمین مالی و توسعه سرمایه‌گذاری 
معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان 

 ریاست‌جمهوری در پاسخ به »فرهیختگان« خبر داد 

حداقل سرمایه‌گذاری 
200 تا 500 میلیارد تومانی 

در فناوری‌های بزرگ

صدای نخبگان
نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار در نظر دارد مزایده های ذیل را 
برگزار و به اشخاص حقیقی و حقوقی دارای صلاحیت واگذار نماید. 
لذا از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد جهت خرید اسناد مزایده 
گهی به صورت حضوری  ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آ
به نشانی سبزوار- انتهای بلوار دکتر سیادتی – مجتمع دانشگاه آزاد 

اسلامی سبزوار، امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند.
●   کارفرما در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهاد ها مختار است.

●   هزینه‌های درج آگهی و کارشناسی قیمت بر عهده برنده مزایده 
می‌باشد.

● در صورت وجود هرگونه سوال و یا کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید 
از طریق تماس با شماره‌های ۴۱۴۴۲۳۳۳ و ۰۹۱۱۶۷۳۴۵۱۱ در 

ساعات اداری کسب اطلاع نمایید.
موضوعات مزایده 

الف - واگذاری امور خوابگاه خواهران کوثر 
ب - واگذاری امور خوابگاه امام علی )ع(

ج - مزایده سلف سرویس اعم از خرید غذای دانشجویی و اجاره 
سلف سرویس

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی  واحد سبزوار

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک در نظر 

دارد برابر آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی از طریق برگزاری 

مزایده عمومی اجاره محل استخر مجتمع دانشگاه )شامل استخر 

محوطه مجتمع پیشوا( را به اشخاص حقیقی و یا حقوقی واجد 

شرایط واگذار نماید، لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی 

به مدت 10 روز کاری جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده و ارائه 

پیشنهاد قیمت با واریز مبلغ 3/000/000 ریال به شماره حساب 

0219234396001 با شناسه پرداخت 74070 به نام دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ورامین – پیشوا نزد بانک ملی شعبه مرکزی ورامین 

اقدام نمایند. متقاضیان شرکت در مزایده، جهت دریافت اسناد 

مزایده به نشانی: شهرستان پیشوا- شهرک نقش جهان- دانشگاه 

آزاد اسامی واحد ورامین- پیشوا- ساختمان علوم پایه- طبقه 

 متقاضیان جهت کسب 
ً
چهارم- دفتر حقوقی مراجعه نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره‌تلفن‌های  02136735466 و 

02136725010-14 داخلی 314 تماس حاصل نمایند. 

کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی

واحد ورامین- پیشوا و قرچک

آگهی مزایده عمومینوبت اول
دانشگاه آزاد اسامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک در نظر 

دارد برابر آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی از طریق برگزاری 

مزایده عمومی اجاره محل سالن ورزشی مجتمع دانشگاه )شامل 

سالن‌های ورزشی محوطه مجتمع پیشوا( را به اشخاص حقیقی و 

یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید، لذا متقاضیان   می‌توانند از 

گهی به مدت 10 روز کاری جهت بازدید و دریافت  تاریخ انتشار آ

اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت با واریز مبلغ 3/000/000 ریال 

به شماره حساب 0219234396001 با شناسه پرداخت 74070 

به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین – پیشوا نزد بانک ملی شعبه 

مرکزی ورامین اقدام نمایند. متقاضیان شرکت در مزایده، جهت 

دریافت اسناد مزایده به نشانی: شهرستان پیشوا- شهرک نقش جهان- 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا- ساختمان علوم پایه- طبقه 

 متقاضیان جهت کسب 
ً
چهارم- دفتر حقوقی مراجعه نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره‌تلفن‌های  02136735466 و 

02136725010-14 داخلی 314 تماس حاصل نمایند. 

کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی

واحد ورامین- پیشوا و قرچک

نوبت اول


